

Die großen Gärten

A Béctől keletre fekvő, határokon átnyúló régió kultúrája számos szempontból azonos gyökerű, és ez különösen igaz a kastélyépítésre és a kertművészetre. A 20. század második felében e régió területeit mesterségesen elszigetelték egymástól, amit fizikailag és szimbolikusan is a "vasfüggöny" testesített meg.

A határok megnyitása óta a szomszédos országok újra felfedezték közös kulturális gyökereiket. A mai osztrák-magyar-szlovák határterületen épült számos fontos rezidencia parkja különös figyelmet érdemel.

A "Nagy Kertek" elnevezésű EU-projekt keretében létrejött parkhálózat támogatja a kertek műemléki megóvását, az idegenforgalom kölcsönös növelésére törekszik, s ezáltal hozzájárul a határokon átnyúló térség fejlesztéséhez.

A "Nagy Kertek" programban jelenleg a kismartoni (Eisenstadt, Burgenland) és a fertői Esterházy-kastélyparkok, a Bruck an der Leitha-i (Alsó-Ausztria) Harrach-park, az eckartsau-i (Alsó-Ausztria), az oroszvári (Rusovce, Szlovákia), a marheggi (Alsó-Ausztria), malackai (Malacky, Szlovákia), valamint a Krasków-i (Lengyelország) kastély park vesz részt.



amit feltétlenül látni kell!:

(a bekarikázott térképjelek a legérdekesebb látnivalókat jelzik)

Az Eckartsau-i kastély

Vezetővel bebarangolhatjuk az egykori császári vadászkastélyt, és megtekinthetjük többek között a díszterem freskóit. A kastélyt jelenleg különböző rednevények helyszínéül és információs központként használják, valamint itt található a Duna árterületének nemzeti parkjainak igazgatósága (Öbf.Rt).



Hársfasor

(*Tilia cordata*)

7

A barokk korból származó kétsoros hársfasótány két, körülbelül egyenlő nagyságú részre osztja a parkot. A kastélykert nyugati hársfasora Bécs felé folytatódik, és rajta keresztül lehetett megközelíteni annak idején a császári székhelyről Eckartsaut.

Szomorúfűz

(*Salix alba "Tristis"*)

4



A keleti részen, az idillikus fahídnál egy régi, üreges szomorúfűz emlékeztet arra, hogy Károly császár a köztársaság kikiáltása után valószínűleg erre járt mindennapos sétái során.

Mocsári ciprus

(*Taxodium distichum*)

6

Ilyen szép számban és ebben a sűrűségben ritkán csodálhat meg a jó állapotban levő kaliforniai mocsári ciprusok festői csoportja.

A kígyós bükk

(*Fagus sylvatica suentliensis*)

3

A vörös bükkfafajták egyik ritka válfaja a kígyós bükk. Ferenc Ferdinánd nagyherceg egyik dendrológiai ritkaságaként került a kertbe.



Highlights

Eckartsau kastélypark